

Tarnowskie Góry, 27.11.2019 r.

Znak sprawy: ZP 2/2019

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SIWZ

dla zamówienia publicznego pn.:

**„Budowa źródła produkcji energii elektrycznej i ciepłej w wysokosprawnej kogeneracji”
dla obiektu Parku Wodnego w Tarnowskich Górach.**

Zamawiający na podstawie art. 38 ust 1 i 2 oraz 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r poz 1843 t.j.) przekazuje treść pytań, udziela odpowiedzi

Pytania do Zamawiającego w sprawie przetargu ogłoszenia nr 618375-N-2019 z dnia 2019-11-05 r.

Pytanie z dnia 25.11.2019 r.

Pytanie nr 1.

Czy dopuszczą Państwo kotły o zakładanej sprawności zgodnej z PFU pow. 109% i odporne na stałą i chwilową różnice temperatur powyżej 40stC z palnikiem promiennikowych ze wstępnym zmieszaniem o bardzo małych oporach przepływu 27mbar (dT=15stC) natomiast z pojedynczymi króćcami zasilania i powrotu zbudowanego z odlewu aluminiowego i mocy znamionowej 75kW ??

Proponowane kotły nie spełniają założenia stosunku pojemności wodnej do mocy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza na zasadach równoważności zaproponowanego rozwiązania.

Pytanie z dnia 25.11.2019 r.

Pytanie nr 1.

Czy dopuszczą Państwo agregaty kogeneracyjne o mocy elektrycznej 140 kW, mocy cieplnej 212kW o ogólnej sprawności 91,7% przy sprawności elektrycznej 36,5% opartej na silniku MAN??
Moc pobierana w paliwie 384kW±5%

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie techniczne przy zachowaniu pozostałych parametrów.

Wszystkie odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ.

AGENCJA
INICJATYW GOSPODARCZYCH
SPÓŁKA AKCYJNA
42-600 Tarnowskie Góry, ul. Obwodnica 8
tel./fax 32/285-80-30, tel. 32/393-39-00
NIP 645 020 30 47

PREZES ZARZĄDU

Michał Fajet